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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 21 februari 2013  

 
 

Raadszaal, raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr.  J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E. van Straaten; 

De heren: J.J.C. Adriaansen, C.W.M. Jongmans, A.A.B. Theunis, J.A.M. Verbraak, wethouders. 
De dames: C.S.L.J.M. Adriaansen-van Nispen (Roosendaalse Lijst), Y.A.J.M. de Beer-van Kaam 
(Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), M.W. Lute (PeP), A.G.A. v.d. Nieuwenhof-
Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP) en M.B. Zijp (PvdA).  
De heren: M. Amhaouech (PvdA), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), G.A.H.M. Boons 
(VVD), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), S. 
Günes (CDA), J.M.M. Hertogh (VLP), C.G.M. Janssen, (Roosendaalse Lijst), C.A. Lok (VVD), A.A.M. Mol 
(CDA), E.J.C. Matthijssen (VVD),  M.J. van Osch (GroenLinks), P.R. Klaver (PvdA), J.J.C. Musters 
(Roosendaalse Lijst),  R. Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), E.J.C. de Regt 
(Roosendaalse Lijst),  S. Tunç (Roosendaalse Lijst), G.A.W.A. Verhoeven (VLP), J.J.M.M. Wezenbeek 
(VVD) en  M.S. Yap (PvdA) 
 
Afwezig:  
E.M.B. Willemsen-Spierings (VVD) ,B. Missal (SP), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), M. Amezian 
(Roosendaalse Lijst), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA) 
 
 
1. Opening en vaststelling raadsagenda 

De vergadering is geopend om 19.30 uur. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

2. Politieke Beschouwingen 
 
Tijdens de behandeling zijn de volgende moties ingediend: 
 
Motie 1 Spooragenda. Met de motie wordt de raad voorgesteld het college te verzoeken: 
- Om voor 1 april 2013 de route, de agenda, bekend te maken die inzet om een snelle verbinding 

te behouden over het spoor tussen Roosendaal en Antwerpen, waarbij ook is opgenomen de 
contacten met België, kortom de Roosendaalse spooragenda 2013; 

 
Motie 1 is naar aanleiding van de toezegging van de wethouder om de lobby voor het behoud van 
een treinverbinding tussen Roosendaal en Antwerpen voort te zetten door de fractie van de PvdA 
ingetrokken. 
 
Met Motie 2 Concrete voorstellen voor participatie wordt de raad voorgesteld de burgemeester te 
verzoeken: 
 
- Voor de komende kadernota met concrete voorstellen te komen waaruit blijkt op welke wijze de 

meest kwetsbare groep blijvend ondersteund wordt om mee te kunnen blijven doen. 
 
Motie 2 wordt met 2 stemmen voor (SP) en 28 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, GroenLinks, 
PeP, CDA, PvdA, VVD, VLP) verworpen. 
 
Door de PvdA is de volgende stemverklaring gegeven: 
Uiteraard ondersteunen wij de gedachte van deze motie maar het dictum kunnen wij niet 
ondersteunen. 
 
Met Motie 3 Kiezen of delen wordt de raad voorgesteld de burgemeester te verzoeken: 
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- De raad uiterlijk bij de vaststelling van de Kadernota 2014 inzicht te verschaffen in de 
(maatschappelijke) gevolgen van de bezuinigingsmogelijkheden (afschaffen, afstoten, faseren, 
niveauverlaging, volumebeperking) op de taakvlakken:  
1. Verplicht uit te voeren op rijks- of provinciale taken,  
2. Verplicht uit te voeren maar met (financiële) speelruimte  
3. Autonome taken 
 

Motie 3 wordt met 28 stemmen voor (unaniem) aanvaard. 
 
Met Motie 4 Werkgroep ‘anders subsidiëren’ wordt de raad voorgesteld de burgemeester te verzoeken: 
 

- Per direct de werkgroep ‘anders subsidiëren’ weer in te stellen en gezamenlijk met de betrokken 
ambtenaren verder te gaan, vanaf waar ze gebleven waren. 

 
Motie 4 wordt met 26 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, GroenLinks, PeP, CDA, SP, VVD, VLP) en 4 
stemmen tegen (PvdA) aanvaard. 
 
Met Motie 5 Behoud ook voor 2014 de waarderingssubsidies wordt de raad voorgesteld de 
burgemeester te verzoeken: 
 

- Indien voor 1 juni 2013 geen nieuwe subsidieverordening is aangenomen, voor het jaar 2014 de 
waarderingssubsidies (voor o.a. sport, jeugd, cultuur en volksfeesten), zoals bedoeld in de 
subsidieverordening, op hetzelfde niveau te subsidiëren als in 2013. 

 
Motie 5 wordt met 5 stemmen voor (VLP, SP) en 25 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, GroenLinks, 
PeP, CDA, PvdA, VVD) verworpen. 
 
Door de VLP is de volgende stemverklaring gegeven: 
Nu de werkgroep in ere is hersteld voor anders subsidiëren is het wel belangrijk dat we voor september 
de clubs en verenigingen duidelijkheid geven en deze hefboom willen we daartoe inzetten. 
 
Het CDA geeft als stemverklaring: 
Wij vinden het wel een sympathiek idee maar wij vinden 1 juni te vroeg en willen afwachten met wat 
voor voorstel het college komt. 
 
Met Motie 6 ‘Blauwe jeugd’, werkervaringsplaatsen politie wordt de raad voorgesteld de burgemeester 
te verzoeken: 
 

- in overleg met de politie Zeeland – West-Brabant te onderzoeken op welke wijze de motie 
Marcouch in Roosendaal kan worden uitgevoerd en in navolging van onder meer in Assen een 
project kan worden gestart met werkervaringsplaatsen voor jongeren bij de politie Zeeland – 
West-Brabant. 

 
Motie 6 wordt met 28 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, GroenLinks, PeP, CDA, PvdA, VVD, VLP) en 
2 stemmen tegen (SP) aanvaard. 
 
Motie 7 Een wijkzuster m/v in elke wijk en dorp wordt door de VVD, SP en GroenLinks aangehouden 
voor de kadernota, zodat het dictum kan worden aangepast. 
 
Met Motie 8 Voedselbank wordt de raad voorgesteld de burgemeester te verzoeken: 
 

- In beeld te brengen welke bijdrage (financieel of in natura) iedere gemeente in de regio leveren 
aan het functioneren van de voedselbanken. 

- In overleg te treden met de regiogemeenten met als doel afspraken te maken over evenredige 
bijdragen aan het functioneren van de voedselbank. 

- De gemeenteraad voor de Kadernota over de uitkomsten te informeren. 
 

Motie 8 wordt met 27 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, GroenLinks, PeP, CDA, SP, PvdA, VVD) en 3 
stemmen tegen (VLP) aanvaard. 
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3. Sluiting 
 Burgemeester Niederer sluit de vergadering om 22.15 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 13 maart 
2013. 

De griffier,                                                         De voorzitter 


